Nombres et calculs : La division de deux
nombres entiers

Mditriser la technique opératoire de la division

euclidienne (diviseur a un chiffre)

® Exercice 1 : Calcule ces divisions.
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® Exercice 2 : Cherche le nhombre de partages nécessaires pour réaliser ces divisions.
Indique par des cases le nombre de chiffres du quotient, comme dans I'exemple. | |
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" Exercice 3 : Colorie la vérification qui s'associe correctement a chaque division.

8 4 7|6 861,97 6/2/3 98
1141 1+2 31 19
reste 1 reste 2 reste 7
[847=(141x1)+6 ] [8619=(1231x7)+2 ] [6239=(779x8)+7 ]
[141=(847x6)+1 ] [8619=(1231x7)x2 ] [6239=(779x7)+8 ]
[847=(141x6)+1 ] [8619=(1231x2)+7 ] [6239=(779x8)x7 ]

" Exercice 4 : Compléte |'écriture de la division de 55 par 8. Fais de méme pour les autres divisions.

55 divisé par 8 55 = (8 x )+ 7 7<8
75 divisé par 9 75 = (9x ) + <9

137 divisé par 10 137 =

" Exercice 5 : Compléte le tableau.

Dividende | Diviseur | Situer le reste Ecriture de la division Quotient | Reste
52 8 Inférieur a 8 52=(8x6)+4 6 4
64 5
80 7
75 12

® Exercice 6 : Calcule ces divisions et vérifie le résuy}l{thi
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